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Ata da 5ª Sessão Ordinária da 3ª (terceira) Sessão Legislativa 

da 18ª (Décima Oitava) Legislatura da câmara municipal de Pau 

dos Ferros, realizada aos vinte e oito dias do mês de março de 

dois mil e dezenove, às 17h47 (dezessete horas e quarenta e 

sete minutos), reuniram-se os Senhores Vereadores no Salão 

Nobre Ver. Antônio Alvino de Souza, no Prédio sede da Câmara 

Municipal, localizado à Rua Pedro Velho nº 1291, nesta cidade 

sob a Presidência do Exmo. Senhor Ver. Hugo Alexandre dos 

Santos. E secretariado pelo Ver. Eraldo Alves de Queiroz. O 

Exmo. Sr. Secretario, fez a conferência do quórum, verificando-

se o comparecimento dos seguintes vereadores: ITACIRA 

AIRES NUNES, FRANCISCO GUTEMBERG BESSA DE ASSIS, 

JADER JUNIOR DE LIMA ARAÚJO, FRANCISCO AUGUSTO 

DE QUEIROZ,FRANCISCO DE ASSIS MONTEIRO, HUGO 

ALEXANDRE DOS SANTOS, JOSÉ GILSON REGO 

GONÇALVES, JOSE ALVES BENTO, RENATO ALVES DA 

SILVA, FRANCISCO JOSÉ FERNANDES DE AQUINO E 

ERALDO ALVES DE QUEIROZ. Em seguida havendo o número 

regimental o Excelentíssimo Senhor Presidente Hugo Alexandre 

dos Santos agradeceu a presença dos senhores vereadores e 

de todos os presentes, invocando a proteção de DEUS, declarou 

aberta a presente sessão. Dando continuidade O Presidente 
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passou a Pauta da ordem do dia para o Senhor secretário fazer 

a leitura que consta as seguintes matérias: PROJETO DE LEI 

Nº 1854/2019, PROJETO DE LEI Nº 1855/2019, 

PROJETO DE LEI Nº 1856/2019, REQUERIMENTO 

N°0004/2019, INDICAÇÃO N° 0009/2019, 

INDICAÇÃO N°0019/2019, INDICAÇÃO N° 

0023/2019, INDICAÇÃO N° 0024/2019, 

INDICAÇÃO N°0025/2019, INDICAÇÃO 

N°0027/2019, INDICAÇÃO N° 0028/2019, 

INDICAÇÃO N°0029/2019, MOÇÃO DE PESAR 

N°0003/2019 . O Senhor Presidente passou PROJETO 

DE LEI Nº 1854/2019 para a Senhor Secretário para que 

seja feita a leitura que tem como ementa: Denomina a praça ao 

lado da biblioteca industrial de conhecimento- SESI de 

praça de conhecimento Zefinha Fernandes. Concluída a 

leitura o Senhor Presidente passou à palavra líder do governo 

Ver. Gilson Rego. O Vereador Gilson Rego cumprimenta a todos 

os presentes, como também a todos que estão assistindo 

através do facebook, o público presente, fala que o projeto de lei 

é simples, de uma pessoa muito significativa para Pau dos 

Ferros e diz que o projeto é mais que justo, pede a 

compreensão. A Vereadora Bolinha Aires cumprimenta a todos 

os presentes, funcionários da casa, como também a todos que 

estão assistindo através do facebook, e diz que é de suma 

importância esse pedido. Falando que todos teve o privilégio de 

conhecer Zefinha Fernandes, contribuindo dentro da igreja, 

passando por todos os seguimentos á nível de educação. 

Deixando a marca quando teve a ideia de fundar o educandário 
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imaculada conceição, implantando a educação infantil á nível 

particular. Marcou minha vida em vários momentos, 

principalmente quando Zefinha foi para natal que tinha 

descoberto um nódulo na mama, e com toda a sua dedicação 

ainda viveu trinta anos após o seu procedimento. Implantou o 

magistério, era professora e condizia muito bem. Achando justo 

a homenagem a Zefinha.  O Vereador Xixico cumprimenta a 

todos os presentes, visitantes e funcionários, e aos que estão 

assistindo pelo facebook, parabeniza pela homenagem lustre e 

merecedora a Zefinha, prestando vários serviços como 

professora e na igreja principalmente, pedindo apoio aos 

vereadores para votar. Ver. Eraldo Alves, cumprimenta a todos 

os presentes, funcionários da casa, visitantes presente e como 

também a todos que estão assistindo através do facebook, 

projeto justo, pois conhecia a professora e super merecedora de 

tudo, fui aluno dela e uma pessoa reconhecida por todos, uma 

pessoa de fé e muito religiosa, frequentei a casa dela, tive 

amizade com o seu pai e toda a sua família. Não poderia de 

deixar de parabenizar a autoria do executivo para homenagear a 

nossa querida Zefinha Fernandes com o nome na praça. Ver. 

Jader Junior cumprimenta a todos os presentes, funcionários da 

casa, como também a todos que estão assistindo através do 

facebook, falar dela é um motivo de muita alegria, uma pessoa 

de um coração enorme, uma honra para a minha pessoa. Ver. 

Hugo agradece a todos e pedem aos demais vereadores para 

votarem a favor do projeto de lei. Parabenizando o poder 

executivo pela homenagem. O Senhor Presidente colocou o 

projeto de lei n° 1854/2019 de autoria do executivo em votação 

que depois de discutido foi aprovado por unanimidade dos votos 
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dos vereadores presentes. O Senhor Presidente passou O 

PROJETO DE LEI N° 1855/2019 para o Senhor Secretário para 

que seja feita a leitura que tem como ementa: Reconhece de 

Utilidade Pública a associação comunitária Arizonense 

F.C(ACAFC). Concluída a leitura o Senhor Presidente passou a 

palavra ao/a autor (a) do projeto de lei. O Gordo do Bar 

cumprimenta a todos os presentes, como também a todos que 

estão assistindo através do facebook, pede a ajuda dos demais 

vereadores para aceitar o projeto de lei, pois é muito importante 

em vários sentidos. O Vereador Gilson Rêgo cumprimenta a 

todos os presentes, como também a todos que estão assistindo 

através do facebook, e parabeniza o vereador autor pela 

proposição, parabenizando a associação, sendo mais que justa 

e que passa a ser um registro civil, uma validade perante toda e 

qualquer qualificação. Ver. Sargento Monteiro, cumprimenta a 

todos os presentes, como também a todos que estão assistindo 

através do facebook, e parabeniza o vereador autor pela 

proposição, demos entrada nesse reconhecimento, porém não 

tinha o período de dois anos para ser reconhecida, parabenizo a 

vossa excelência e a Naldo. O Ver. Jader Junior cumprimenta a 

todos os presentes, como também a todos que estão assistindo 

através do facebook, e parabeniza o vereador autor pela 

proposição. O Ver. Gugu Bessa cumprimenta a todos os 

presentes, como também a todos que estão assistindo através 

do facebook, e parabeniza o vereador autor pela proposição, 

todos conhece a batalha do presidente da associação, sendo 

merecedor de tudo, vamos batalhar para ajudá-los bastante,  o 

esporte de pau dos ferros estar abandonado, e só ele levado 

para outros regiões por ele e vários outros. A Ver. Bolinha 
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cumprimenta a todos os presentes, como também a todos que 

estão assistindo através do facebook, e parabeniza o vereador 

autor pela proposição, coloquei a disposição para ajudar em 

tudo o que desse, conheço Naldo a muito tempo e ele sempre 

foi essa pessoa persistente. O Ver. Eraldo Alves cumprimenta a 

todos os presentes, como também a todos que estão assistindo 

através do facebook, e parabeniza o vereador autor pela 

proposição como também o presidente da associação o senhor 

Naldo, saindo daqui hoje com uma alegria pois conseguiu trazer 

o esporte para a população. Não é fácil ser presidente de 

associação, por isso que falo que Naldo é um guerreiro pois é 

uma burocracia. Fico satisfeito por estar aqui e poder dá um voto 

favorável a esse projeto que sei que estar caminhando com 

dificuldade. O Presidente parabeniza ao vereador autor do 

projeto de lei e principalmente parabenizar a Naldo por essas 

várias conquistas afrente da associação, sendo pequeno no 

tamanho, mas grande nas atitudes. Em seguida o senhor 

Presidente colocou o projeto de lei n°1855/2019 em votação que 

depois de discutido foi aprovado por unanimidade dos votos dos 

vereadores presentes. O Senhor Presidente passou o 

PROJETO DE LEI Nº 1856/2019 para o Senhor Secretário para 

que seja feita a leitura que tem como ementa: Denomina de 

Rua Francisco Ronaldo de Oliveira Pessoa. Concluída a 

leitura o Senhor Presidente diz que o projeto será encaminhado 

as comissões para posterior parecer. O Senhor Presidente 

passou o Requerimento n°004/2019 para o senhor Secretario 

para que seja feita a leitura que tem como ementa:  Requer a 

realização de audiência pública visando a discussão acerca 

da problemática do abastecimento de água no município de 
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Pau Dos Feros. Concluída a leitura o Senhor Presidente passou 

a palavra ao/a autor (a) do requerimento.  O Vereador Eraldo 

Alves cumprimenta a todos os presentes, como também a todos 

que estão assistindo através do facebook, começa falando que a 

barragem se encontra com um volume de água baixo, é 

preocupante a situação e todos nos vereadores somos cobrados 

por toda a população. Tivemos uma movimentação grande 

quando foi para conseguir a adutora de engate rápido para a 

nossa população. Atende uma demanda grande, trabalhando de 

uma forma forçada, não conseguindo mandar cem porcento do 

que era para ser, chegando água na casa da população com 

ferrugem e suja. Por isso a nossa preocupação em fazer essa 

audiência para que possamos juntar as autoridades para termos 

uma discussão sobre essa temática. Cidades da região sem 

abastecimento de água como Lucrécia e João Dias. A população 

não tem condição de comprar água em carro pipa. Precisamos 

propor essa audiência para a população saber que a câmara 

tem interesse nesse tema. O Vereador Sargento Monteiro 

cumprimenta a todos os presentes, como também a todos que 

estão assistindo através do facebook, e parabeniza o Vereador 

pela proposição e pelas belas palavras, precisamos procurar 

soluções para o referido problema, cobrar dos políticos uma 

ajuda, temos que ver o projeto com os engenheiros para ver o 

andamento, é preocupante a situação da adutora, temos que 

esclarecer a população toda a problemática. O presidente passa 

a palavra para um dos autores do requerimento. O Vereador 

Hugo Alexandre cumprimenta a todos os presentes, como 

também a todos que estão assistindo através do facebook, estou 

feliz pois nesse momento estar chovendo, sendo um tema que 
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abrange toda a população. A preocupação do povo sobre o 

preço da pipa, nem todos tem condições para pagar e sem falar 

da dificuldade de conseguir essa água. Se não vinher muita 

chuva iremos passar por uma situação crítica. É notória a 

importância dessa audiência publica para todo o alto oeste, e 

espero que os deputados, os prefeitos e as autoridades 

compareçam à audiência, estamos fazendo nossa parte. A 

população é quem ganha com isso. O Vereador Xixico 

cumprimenta a todos os presentes, como também a todos que 

estão assistindo através do facebook, e parabeniza o Vereador 

pela proposição e pelas belas palavras. Tive uma conversa com 

a senadora Zenaide sobre a problemática, tive com o deputado 

João Maia e ficou à disposição para ajudar a população. Sem 

água ninguém resiste, sendo essencial para a vida do ser 

humano. O Vereador Gugu Bessa cumprimenta a todos os 

presentes, como também a todos que estão assistindo através 

do facebook, e parabeniza o Vereador pela proposição. Não 

podemos ficar de mãos atadas antes que o pior aconteça. 

Vamos fazer cobrança aos deputados, senadores e demais 

autoridades. Fui a uma audiência publica sobre a transposição 

do Rio São Francisco e lá faltou só um representante do Rio 

Grande do Norte, uma vergonha isso. Se esses representantes 

não vinher para essa audiência pública, a situação vai complicar, 

porque precisamos da ajuda deles. Temos que fazer a cobrança 

agora antes que seja tarde. Chamar todos os líderes do Rio 

Grande do norte para a audiência, e principalmente a população.  

O Vereador Gordo do Bar cumprimenta a todos os presentes, 

como também a todos que estão assistindo através do facebook, 

e parabeniza o Vereador pela proposição. Precisamos 
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urgentemente resolver essa situação crítica.  Somos cientes que 

tem gente que não tem condições de comprar uma água de 

poço para beber, bebem a água da barragem com uma 

qualidade boa, pessoas que vivem sob a ajuda dos outros. 

Finalizo parabenizando a mesa diretora. O Vereador Jader 

Junior cumprimenta a todos os presentes, como também a todos 

que estão assistindo através do facebook, e parabeniza o 

Vereador pela proposição. Vamos pedir a deus que tenha bom 

êxito, aos demais vereadores. Sem água ninguém fica. Vou 

esperar qual é o deputado ou o senador que vai se comprometer 

com pau dos ferros, mas quando tiver perto de eleição vai vir 

oferecer dinheiro para sair eleito e deixando pau dos ferros do 

jeito que estar. O Vereador Gilson Rêgo cumprimenta a todos os 

presentes, como também a todos que estão assistindo através 

do facebook, e parabeniza o Vereador pela proposição. Parece 

paradoxal dizer que o nosso planeta tem setenta porcento de 

água e dizer que estamos precisando. Um problema crônico. O 

Vereador Renato Alves cumprimenta a todos os presentes, 

como também a todos que estão assistindo através do facebook, 

e parabeniza o Vereador pela proposição. Quero dizer que a 

questão hídrica do nosso município é preocupante. Se deus 

quiser o velho chico como diz Junhão vai vir, são muitas 

promessas, mas deus ele vai conduzir para o bom êxito. Com 

toda a crise alguém fatura com isso, a indústria dos carros pipas 

fatura milhões. O Vereador Hugo pede aos nobres vereadores 

que avisem aos respectivos líderes que os mesmos se preparem 

e compareçam à audiência. O Vereador Sargento Monteiro 

cumprimenta a todos os presentes, como também a todos que 

estão assistindo através do facebook, e parabeniza o Vereador 
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pela proposição. O projeto não tinha o ramal rio apodi. O 

Vereador Gugu Bessa cumprimenta a todos os presentes, como 

também a todos que estão assistindo através do facebook, e 

parabeniza o Vereador pela proposição. Precisamos orar e pedir 

a deus a transposição do rio são Francisco vai chegar a pau dos 

ferros. A Vereadora Itacira Aires cumprimenta a todos os 

presentes, como também a todos que estão assistindo através 

do facebook, e parabeniza o Vereador pela proposição. Seria 

interessante que muitas pessoas estivessem ouvindo sobre essa 

audiência, pois a nossa situação é gritante. Esperamos que tudo 

comece novamente, o caso é sério. Esperamos que as chuvas 

venham acumular água, o nosso apelo ao arquiteto do universo. 

Fazer o possível que a população acorde e venham para a 

audiência. O Vereador Eraldo Alves chama atenção aos colegas 

que no dia da audiência precisam focar na nossa cidade. 

Precisamos ter forças para abraçar essa causa. Pau dos ferros é 

para ter uma adutora expressa, com qualidade e agilidade. Em 

seguida o senhor Presidente colocou o requerimento n° 

0004/2019 em votação que depois de discutida foi aprovada por 

unanimidade dos votos dos vereadores presentes. O Senhor 

Presidente passou A INDICAÇÃO Nº 0009/2019 para o Senhor 

Secretário para que seja feita a leitura que tem como ementa: 

Requer Reforma de Quadra Poliesportiva (Cobertura, Redes, 

Telas de Proteção, Iluminação e Piso) da Escola Estadual 

Jose Fernandes de Melo. Concluída a leitura o Senhor 

Presidente passou a palavra ao/a autor (a) da indicação. O 

Vereador José Alves cumprimenta a todos os presentes, como 

também a todos que estão assistindo através do facebook. Peço 

a governadora e os colegas que atenda esse pedido do 
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vereador, pois aquela escola tem muitos jovens. O Vereador 

Xixico cumprimenta a todos os presentes, como também a todos 

que estão assistindo através do facebook. Fala que necessita 

urgentemente de uma reforma principalmente no piso e na 

cobertura. O Vereador Jader Junior cumprimenta a todos os 

presentes, como também a todos que estão assistindo através 

do facebook, parabeniza ao propositar da indicação. Já estar no 

tempo de construí quadras cobertas e com proteção para que as 

crianças possam usufruir. Em seguida o senhor Presidente 

colocou a indicação n° 0009/2019 em votação que depois de 

discutida foi aprovada por unanimidade dos votos dos 

vereadores presentes. O senhor presidente passou a 

INDICAÇÂO N° 0019/2019 para o secretário para que seja feita 

a leitura que tem como ementa: Reque a reforma e 

equipamentos para a escola Municipal Francisco Torquato 

do Rêgo.  Concluída a leitura o Senhor Presidente passou a 

palavra ao/a autor (a) da indicação. O Vereador José Alves 

cumprimenta a todos os presentes, como também a todos que 

estão assistindo através do facebook. Gostaria de reivindicar ao 

senhor prefeito Leonardo Nunes Rêgo. Constatei um banheiro 

para setenta alunos. O Vereador Jader Junior cumprimenta a 

todos os presentes, como também a todos que estão assistindo 

através do facebook. Á poucos instantes estávamos 

conversando sobre a água da barragem e agora vem a falta de 

água em um gelagua de uma escola. O Vereador Sargento 

Monteiro cumprimenta a todos os presentes, como também a 

todos que estão assistindo através do facebook. Parabeniza ao 

propositar da indicação.  A creche Elpidio virginio estar com o 

mesmo problema. Segundo informações dos diretores existe um 
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projeto em andamento para que seja reformulada as escolas de 

uma maneira que não venha a ter mais problemas. O Vereador 

Gilson Rêgo cumprimenta a todos os presentes, como também a 

todos que estão assistindo através do facebook, parabeniza ao 

vereador propositar da indicação. O Vereador Monteiro fala que 

a qualquer momento pode acontecer algo grave com a escola 

pelo fato de ser antiga e estar em um lugar de perigo. Em 

seguida o senhor Presidente colocou a indicação n° 0019/2019 

em votação que depois de discutida foi aprovada por 

unanimidade dos votos dos vereadores presentes. Retiro de 

pauta a pedido do autor a indicação n° 0023/2019 de autoria do 

vereador Gugu Bessa para ser colocado na próxima sessão. 

Retiro também de pauta a pedido do autor a indicação n° 

0029/2019 de autoria do vereador Gordo Do Bar. O senhor 

presidente passou a INDICAÇÂO N° 0024/2019 para o 

secretário para que seja feita a leitura que tem como ementa: 

Requer que seja realizado o serviço de roço dos Bairros e 

conjuntos, Nações Unidas, Zeca Pedro e Aluízio Diógenes. 

Concluída a leitura o Senhor Presidente passou a palavra ao/a 

autor (a) da indicação. O Vereador Renato Alves cumprimenta a 

todos os presentes, como também a todos que estão assistindo 

através do facebook. Parabenizo a secretária Lizete pois 

atendeu meu pedido e trouxe a indicação aqui para reforçar. O 

Vereador Xixico cumprimenta a todos os presentes, como 

também a todos que estão assistindo através do facebook. 

Indicação é de extrema necessidade. Em seguida o senhor 

Presidente colocou a indicação n° 0024/2019 em votação que 

depois de discutida foi aprovada por unanimidade dos votos dos 

vereadores presentes. O senhor presidente passou a 
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INDICAÇÂO N° 0025/2019 para o secretário para que seja feita 

a leitura que tem como ementa: Requer que seja feita a 

recuperação da adutora de engate rápido, que faz transição 

de água da barragem de Santa Cruz ao Açude Publico Dr. 

Pedro Diógenes Fernandes na cidade de Pau dos Ferros/RN. 

Concluída a leitura o Senhor Presidente passou a palavra ao/a 

autor (a) da indicação. O Vereador Renato Alves cumprimenta a 

todos os presentes, como também a todos que estão assistindo 

através do facebook. O Vereador Xixico cumprimenta a todos os 

presentes, como também a todos que estão assistindo através 

do facebook. Super importante e mais um complemento para 

que logo após essa audiência marcamos com a senadora tudo 

isso. Em seguida o senhor Presidente colocou a indicação n° 

0025/2019 em votação que depois de discutida foi aprovada por 

unanimidade dos votos dos vereadores presentes. O senhor 

presidente passou a INDICAÇÂO N° 0027/2019 para o 

secretário para que seja feita a leitura que tem como ementa: 

Requer que adote as medidas cabíveis para promover o 

nivelamento da rua Quintino Bocaiuva, bairro centro, na 

Cidade De Pau Dos Ferros. Concluída a leitura o Senhor 

Presidente passou a palavra ao/a autor (a) da indicação. A 

Vereadora Francisca Itacira Aires cumprimenta a todos os 

presentes, como também a todos que estão assistindo através 

do facebook. Uma rua bastante movimentada, onde dá acesso 

as escolas, clínicas. Calçamento antigo. Espero a acessibilidade 

do senhor prefeito. O Vereador Jader Junior cumprimenta a 

todos os presentes, como também a todos que estão assistindo 

através do facebook. Parabeniza a vereadora propositora da 

indicação. Não adianta tampar buraco pois arrebenta 
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novamente.  O Vereador Gilson Rêgo cumprimenta a todos os 

presentes, como também a todos que estão assistindo através 

do facebook. Parabeniza a vereadora pela iniciativa. É muito 

problema para pouco caos. Precisa de um trabalho ostensivo e 

intensivo. Em seguida o senhor Presidente colocou a indicação 

n° 0027/2019 em votação que depois de discutida foi aprovada 

por unanimidade dos votos dos vereadores presentes. O senhor 

presidente passou a INDICAÇÂO N° 0028/2019 para o 

secretário para que seja feita a leitura que tem como ementa: 

Requer eu Seja Feita a Iluminação na Travessa Capitão 

Pedro Vicente no Bairro São Geraldo. Concluída a leitura o 

Senhor Presidente passou a palavra ao/a autor (a) da indicação. 

O Vereador Sargento Monteiro cumprimenta a todos os 

presentes, como também a todos que estão assistindo através 

do facebook. Fiz algumas imagens e peço licença para passar e 

mostrar a vocês. Essa passagem vendo assim parece não ser 

perigosa, mas de noite é uma escuridão. Fica aqui o meu pedido 

ao senhor prefeito, pois será um benefício muito grande. O 

Vereador Jader Junior cumprimenta a todos os presentes, como 

também a todos que estão assistindo através do facebook. Para 

fechar um trecho. O Vereador Sargento Monteiro mostra mais 

uma foto que se fechar o trecho que Junhao citou fica 

complicado.  O Vereador Gilson Rêgo fala que a partir de abril 

irá se resolver. O Vereador Xixico cumprimenta a todos os 

presentes, como também a todos que estão assistindo através 

do facebook. Fala que esse problema é antigo, ate de dia é 

perigoso, imagine de noite. Colocasse lâmpadas nas casas que 

iluminava o beco. Em seguida o senhor Presidente colocou a 

indicação n° 0029/2019 em votação que depois de discutida foi 
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aprovada por unanimidade dos votos dos vereadores presentes. 

O senhor presidente passou a MOÇÃO DE PESAR N° 

0003/2019 para o secretário para que seja feita a leitura que tem 

como ementa: Moção de Pesar pelo Falecimento De Sr. 

Francisco Felipe de Araújo. Concluída a leitura o Senhor 

Presidente passou a palavra aos autores da moçao. O vereador 

Monteiro cumprimenta a todos os presentes, como também a 

todos que estão assistindo através do facebook. Compareci ao 

velório dele mais alguns dos vereadores daqui desta casa. Acho 

justa a homenagem a ele. Quero passar a palavra para os 

demais companheiros que comporão a moção. O vereador 

Gilson Rêgo cumprimenta a todos os presentes, como também a 

todos que estão assistindo através do facebook. Mais que 

merecido a homenagem e obrigado aos vereadores por 

acatarem. Vereador Eraldo Alves cumprimenta a todos os 

presentes, como também a todos que estão assistindo através 

do facebook. A nossa iniciativa de prestar essa homenagem é 

superimportante. Grande poeta, ex parlamentar, promoveu 

eventos importantes, ligado ao homem do campo, estava 

residindo por último na cidade de Iracema. Na sua atuação 

parlamentar sempre buscou a estar próximo de todos, ajudando 

a população. Cumprimos a nossa obrigação e que seja ela 

aprovada e encaminhada aos seus familiares. O vereador Gugu 

Bessa cumprimenta a todos os presentes, como também a todos 

que estão assistindo através do facebook. Parabeniza a casa 

pela moção. O vereador Xixico cumprimenta a todos os 

presentes, como também a todos que estão assistindo através 

do facebook. Parabeniza aos vereadores propositores da 

moção. Em seguida o senhor Presidente colocou a moção de 
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pesar n° 0029/2019 em votação que depois de discutida foi 

aprovada por unanimidade dos votos dos vereadores presentes. 

ENCERRADA a Pauta da Ordem do dia. O Senhor Presidente 

declara aberto o pequeno EXPEDIENTE com os seguintes 

Vereadores: ITACIRA AIRES NUNES, FRANCISCO 

GUTEMBERG BESSA DE ASSIS, JADER JUNIOR DE LIMA 

ARAÚJO, FRANCISCO AUGUSTO DE QUEIROZ, FRANCISCO 

DE ASSIS MONTEIRO, HUGO ALEXANDRE DOS SANTOS, 

JOSÉ GILSON REGO GONÇALVES, JOSE ALVES BENTO, E 

ERALDO ALVES DE QUEIROZ. O Vereador Sargento Monteiro 

cumprimenta a todos os presentes, como também a todos que 

estão assistindo através do facebook, gostaria de passar umas 

informações e cobrar do gestor municipal, fiz umas visitas em 

algumas unidades de saúde. A situação de médicos no Manoel 

deotado é gritante, mais de dois anos sem médico. A sala de 

inalação não tem o inalador. Falta de recepcionista, tem o 

dentista, mas falta de material para o dentista. Falta de água foi 

resolvida no CESP. Estive no perímetro onde tem o odontólogo, 

mas a cadeira não funciona. Faltando atendimento do agente de 

saúde no perímetro. A vereadora Francisca Itacira cumprimenta 

a todos os presentes, como também a todos que estão 

assistindo através do facebook. Parabenizo as pessoas das 

Santas Missões da igreja de Pau dos Ferros. Fui cobrada para ir 

na escola Nila Rêgo, e fiquei preocupada com o lixo até chegar 

á escola. O quadro deprimente da escola, ao redor da escola 

coberta de mato, só não na entrada, a estrutura da escola, os 

banheiros, gostaria de convidar os outros vereadores para 

verem à situação que a escola se encontra. O vereador José 

Alves cumprimenta a todos os presentes, como também a todos 
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que estão assistindo através do facebook. Visitei junto com 

Bolinha algumas ruas dos bairros, escolas. No ginásio de 

esportes o mato estar tomando de conta de tudo. A farmácia do 

João XXIII estar fechada por falta de farmacêutico. As imagens 

das ruas é de cortar coração. O vereador Xixico cumprimenta a 

todos os presentes, como também a todos que estão assistindo 

através do facebook. Queria fazer pedido para instalar câmeras 

na ponte da 25 de março. O Vereador Jader Junior cumprimenta 

a todos os presentes, como também a todos que estão 

assistindo através do facebook. Instituições deterioradas. 

Precisamos de pedreiros concursados para abranger as 

situações da população. Tudo temos que ter zelo, e ser 

conservado, e o principal de tudo ter uma manutenção. Temos 

que dizer coisas boas que alimentam o coração da gente. O 

vereador Gugu Bessa cumprimenta a todos os presentes, como 

também a todos que estão assistindo através do facebook. 

Gostaria de mostrar a rua que da acesso ao bairro Aluízio 

Diógenes. Vamos colocar a placa de quanto é que custa a obra 

da creche do riacho do meio. O vereador Gilson Rêgo 

cumprimenta a todos os presentes, como também a todos que 

estão assistindo através do facebook. Queria de antemão 

parabenizar o município de pau dos ferros pela conferência do 

idoso, para que a sociedade olhe mais para o idoso. Parabenizo 

a igreja pelo evento das santas Missões. Parabenizar o prefeito 

pela ordem de serviço do novo abatedouro de Pau dos Ferros.  

Concluída o pronunciamento dos parlamentares escritos. O 

presidente agradece a presença dos vereadores e de todos os 

servidores da casa, e a todos que estão ouvindo e escutando 

através do facebook. Em seguida O Senhor Presidente declara 
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encerada a presente sessão e não havendo mais nada a relatar 

eu, Samara Paiva de Araújo, Assessora da Mesa Diretora da 

Câmara Municipal de Pau dos Ferros, lavrei a presente ata, que 

após lida e aprovada, segue assinada pelo Presidente e 

Secretária. 

 

 

Hugo Alexandre dos Santos                       Eraldo Alves de Queiroz                             
           Presidente                                                       Secretário  
 


